

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

Dragi starejši župljani Pišec,

ob maši, ki jo darujemo za vas, se vam iz srca zahvaljujemo za vse, kar ste in kar prinašate v našo župnijo. Hvala za vaš trud in delo, s katerim gradite naše domove, družine in župnijsko skupnost. Še posebej hvala za **vašo molitev in daritev, ki jo v jeseni življenja darujete za vse nas**. Vaša vztrajnost v veri, vaše pričevalno življenje in vaše zaupanje v Boga so dragocen zaklad in blagoslov za vso našo skupnost. Naj vas Gospod obilno nagradi s svojim mirom in veseljem, Marija pa naj vas spremlja na vsakem koraku. Z veseljem in hvaležnostjo vas izročamo v molitev in prosimo, da še naprej ostanete molitveno srce naše župnije. Bog povrni za vse, hkrati pa se zahvaljujem ŽK Pišce za organizacijo današnjega srečanja.

Lepa nedelja pri sv. Urhu nad Bojsnim

V petek, 5. Julija, je god svetega Urha, škofa iz Augsburga, ki je zavetnik ribičev in pa predvsem vinogradnikov. Lepo povabljeni k **nedeljski sveti maši ob 10:00 in procesiji na čast našemu zavetniku**, da bodo vinogradi dobro obrodili, in še prej, da sploh kaj bo. Povabljeni, od blizu in daleč, da bomo Gospoda in svetega Urha **prosili za dež**, saj je že močno potreben v naši domovini, seveda pa bomo lahko dodali še kakšno prošnjo in srčno upam, da tudi pokusili kakšno kapljico naših dobrih ljudi, po slovesnosti in tudi jesenski trgatvi.

Prvi četrtek, prvi petek in prva sobota

V četrtek in petek (soboto pa po jutranji sveti maši) bomo od 18:00 do 19:00 izpostavili Najsvetejše in zmolili litanije, ob 19:00 pa bo sveta maša (Brežice). V Pišecah pa ob 17:00 vabljeni k molitvi in ob 18:00 k sveti maši. Lepo vabljeni k češčenju Najsvetejšega za blagoslov naših družin in župnij.

V petek (4.7.2025) bom obiskal bolnike po vseh naših župnijah.

Srečanje Župnijskega gospodarskega sveta župnije Pišce

V soboto, 5.7.2025, vabim na srečanje vse člane ŽGS župnije Pišce, po večerni sveti maši ob 18:00, ki bo tokrat v župnijski cerkvi. Lepo vabljeni in se opravičujem, saj je to že čas dopustov. HVALA.

Oratorij v Pišecah (7.-11. julija 2025) in Brežicah (14.-20. julija 2025)

Oratorija se že hitro približujeta in animatorji se že veselimo druženja z vami - otroki, starši in vsemi ljudmi dobre volje. Prosimo, da se zaradi lažje organizacije čimprej prijavite in hkrati poravnate tudi dar za organizacijo. Obvestila spremljajte na facebook strani Oratorij Brežice in Oratorij Pišce.

V času počitnic je nedeljska sveta maša v Brežicah združena ob 9:00 uri.

Hvala za razumevanje.

Darovali ste ...

Današnja nedeljo bodo vaši darovi namenjeni za Petrov novič, s katerim papež pomaga najbolj potrebnim pomoči, širom našega sveta. V imenu papeža Leona XIV. lepo prosimo za vašo dobroto.

Brežice: Sveta birma 1248,7 €, prvo sveto obhajilo 1048,1 €,

Pišce prvo sveto obhajilo 255,1 € in

Artiče prvo sveto obhajilo 283 €.

Iskrena hvala.

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišce: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Piršembrega. Hvala vsem iz Pavlove vasi.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu **juliju** čistijo in krasijo iz Arnovega sela, koordinatorka pa je gospa Marija Molan.

Za interno uporabo izdale Župnije Brežice, Pišce, Artiče in Sromlje,

Cesta prvih borcev 34 , mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si.

Odgovarja Ivan Šumljak, župnik



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

13. NEDELJA MED LETOM

29. junij 2025

BOŽJA BESEDA:

1. berilo Apd 3,1-10

Psalm: Ps 18,2-3.4-5

2. berilo: Gal 1,11-20

Evangelij: Jn 21,15-19

»Ti si Peter Skala ...«

Današnji evangelij nadgrajuje besedilo evangelija po Luku iz prejšnjega tedna. Tokrat se iz bistvenega začetnega vprašanja o tem, kdo je Jezus in Petrove izpovedi vere, selimo na Jezusovo izpoved novega Petrovega poslanstva in nove identitete, ki jo dobi kot Kristusov apostol in učenec.

Petrova preobrazba se ne zgodi v trenutku, ampak je zgodba, ki se odvija tekom Njegove poti. Začne se z Jezusovim klicem in povabilom, da zapusti ribiške mreže in hodi za njim. Nadaljuje se s tem, da spremlja Jezusovo delovanje in učenje, tudi tisto, ki je bilo namenjeno zgolj posebej izbranim, kot je bila Jezusova spremenitev na gori. Tekom poti vse bolj dojema, kdo je Jezus, vendar ga še vedno spremljajo njegove lastne predstave, ki ne dovoljujejo, da bi »Mesija, Sin živega Boga« moral občutiti največjo izprijenost človeškega rodu. Točka preloma se zgodi, ko pride binškošni dan. Takrat je Peter v moči Svetega Duha pripravljen, da se kot buba osvobodi ovojev in postane v polnosti to, kar je imel Bog pripravljeno zanj in kar mu Jezus v današnjem evangeliju obljublja. Nič več ni strahopetnež, ki se ob prvi možnosti preganjanja skriva in potuhne, ampak jasno in javno oznanja.

Tudi zate ima Jezus posebno poslanstvo. Jezus želi uporabiti in prenoviti vse, kar si, kar je vate zapisala zgodba življenja, kar si se naučil in v čemer si dozorel. Želi, da bi na eni strani v vsem tem doživel polnost in našel smisel, ko na vse to pogleda skozi Njegove oči. Tako kot Peter ni dobil novega imena, le njegovo ime je dobilo polni pomen. Toda še več – Bog te želi po svojem Svetem Duhu in njegovih darovih tudi preobraziti, da ne bi ostal utesnjen v ovojih svojih šibkosti, strahov in nemoči, ampak bi mogel na novo rojen postati tudi nova stvaritev, Njemu v slavo in drugim pa tudi sebi v polno veselje in smisel. Tudi zate ima Jezus novo ime, zapisano na belem kamenčku, ki ga boš prejel ob koncu časov. Bojuj dober boj, teči in ohrani vero, kot pravi Pavel, Gospod pa te "bo osvobodil vsakega zlega dejanja in te rešil v svoje nebeško kraljestvo."

od 29. 6. do 6. 7. 2025

SV. MAŠE SO V ŽUPNIJSKI CERKVI SVETEGA LOVRENCA.

NEDELJA Peter in Pavel, apostola	29. 6. 2025	ob 9.00 ob 19.00	za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Zlato, Vladimirja, stare starše Berglez in Alenko Žust +++ za † Nikolaja Ogorevca (obl.) za † Ivana, starše Jamnik, Krstnik in sorodnike
PONEDELJEK Prvi mučenci rimske Cerkve	30. 6. 2025	ob 8.00 ob 19.00	za † Marjana Gregla za † Slavko in Polono Gabrič
TOREK Estera, SP žena	1. 7. 2025	ob 8.00 ob 9.30 ob 19.00	po namenu Dom starejših: za † Terezijo Marin za † Kristino (obl.) in Oštirjeve
SREDA Janez Frančišek Regis, duhovnik	2. 7. 2025	ob 8.00 ob 19.00	za dobrotnike Slomškovega doma za † Olgo Florjanič (obl.)
ČETRTEK Tomaž, apostol	3. 7. 2025	ob 8.00 ob 18.00 ob 19.00	za duhovniške in redovniške poklice SKUPNA MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Franca Koppa (nam. cv.)
PETEK Urh, škof	4. 7. 2025	ob 8.00 ob 18.00 ob 19.00	na čast Srcu Jezusovemu in Marijinemu MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Borisa Čepina
SOBOTA Ciril in Metod, sozavetnika Evrope	5. 7. 2025	ob 8.00 po sv. maši ob 10.00 ob 12.00	v zahvalo sv. Jožefu za službo MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM Sveti krst: Aleks Kovačič iz Brežic Sveti zakon: Mateja Vinkšel in Mitja Prah Sveti krst: Amadej Prah iz Lj - Šentvida
NEDELJA Marija Goretti, mučenka	6. 7. 2025	ob 9.00 ob 19.00	za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Marijo, Ano, Jožefo, dva Franca Lašiča +++ za † Branka, starše Rožman, Župevc in Stanko Uršič za † Roziko in Franca Dernikoviča

ŽUPNIJPIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

od 29. 6. do 6. 7. 2025

NEDELJA Peter in Pavel, apostola	29. 6. 2025	ob 8.00 ob 10.00 ob 10.00	Sromlje: za † dva Franca in Marijo Žerjav (obl.) Pišce – sv. nadangel Mihael: SV. MAŠA ZA STAREJŠE za † Alenko Volčič Artiče: za † Olgo Vahčič (8. dan) ++ za † Mirana Kuharja (2. obl.) +++ za † Marijo (obl.) in Antona Bogoviča
PONEDELJEK Prvi mučenci rimske Cerkve	30. 6. 2025		
TOREK Estera, SP žena	1. 7. 2025	ob 9.30	Dom starejših: za † Terezijo Marin
SREDA Janez Frančišek Regis, duhovnik	2. 7. 2025		
ČETRTEK Tomaž, apostol	3. 7. 2025		
PETEK Urh, škof	4. 7. 2025	ob 17.00 ob 18.00	Pišce – sv. nadangel Mihael: MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM + v zahvalo za 90 let življenja tete Slavke in za † sestro Ano Sotelšek
SOBOTA Ciril in Metod, sozavetnika Evrope	5. 7. 2025	ob 15.00 ob 18.00	Pišce sveti krst: Zarja Levstik iz Pišec Pišce – sv. nadangel Mihael: za † Betko Germovšek (nam.cv.)
NEDELJA Marija Goretti, mučenka	6. 7. 2025	ob 8.00 ob 10.00 ob 10.00	Sromlje: za † Domna Antona Podvinskega (2. obl.) Pišce – sv. Urh – LEPA NEDELJA: za † Marijo Šušterič in starša Ivana ter Rozalijo Škof ++ za † Ivana in Milko Sevnik ter stare starše, Marka Paiča ter za žive in † Filipič, Vogrinc, Žmavc in Škof +++ za žive in † Verstovšek, Zevnik in Leskovšek ++++ za žive in † v družinah Cizelj in Schmidt +++++ za † Antona Pepelnika (5.obl.) Artiče: za † Antona Kunška (30. dan)